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Ata nº 2538 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
13 de abril de 2009. Ao décimo terceiro dia do mês de abril do ano dois mil e nove às 
20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa”,  teve início a 2538ª sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti, Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  Leonardo 
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo 
número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a Ata nº 2537, da Sessão Ordinária de 06 de abril de 2009, a 
qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza Filho, que procedesse com a leitura do Expediente: Neste momento o Vereador 
Otacilio José Barreiros solicitou a dispensa da leitura do Expediente,  Indicações e 
Pedido de Informações,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.  A 
seguir, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos para discussão dos requerimentos. 
Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente  pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) 
–  Prospecto  do  IBRAP,  sobre  os  cursos:  Revisão  e  Atualização  da  Lei  Orgânica 
Municipal; A Previdência do Servidor Público e Pregão – Capacitação e reciclagem 
para pregoeiro e equipe de apoio; 02) – Exemplar do Jornal Força SP, Ano 05, nº 03, 
03/2009; 03) – Exemplar da Revista Radis, Comunicação em Saúde, nº 80, 04/2009; 
04)  –  Exemplar  do  Jornal,  Forças  Novas,  Ano  XXII,  nº  148,  01/2009;  05)  – 
Requerimento  do  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  solicitando  cópia  do  áudio  da 
gravação  da  Sessão  Ordinária  de  30/03/2009;  06)  –  Requerimento  de  Fontana  e 
Coelho  Contabilidade,  solicitando  documento  que  ateste  que  a  Lei  nº  3.378,  de 
20/06/2005, que declara a ASAII de Utilidade Pública, encontra-se em vigência, não 
tendo sido revogada até a presente  data;  07)  –  Carta  de Apresentação,  Abengoa 
Bionergia  São Luiz,  referente  ao  Projeto  MDL da Usina  São Luiz,  que visa  gerar 
eletricidade através do bagaço de cana; 08) – Ofício nº 318/2009, da Secretaria de 
Desenvolvimento  do  Estado  de  São  Paulo,  em  resposta  ao  Requerimento  nº 
105/2009,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  solicitando a 
ampliação do prédio da ETEC de Pirassununga e a vinda de laboratórios; 09) – Ofício 
GAB. nº 199/2009, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em 
resposta ao Pedido de Informações nº 17/2009, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, 
sobre informações à respeito da extensão de terras ao lado da Santa Casa; 10) – 
Ofício GAB. nº 200/2009, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, 
em atenção ao Requerimento nº 86/2009,  de autoria dos Vereadores:  Almiro Sinotti, 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,   Hilderaldo  Luiz  Sumaio, 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Paulo Eduardo Caetano 
Rosa,  Roberto  Bruno  e  Suplente  Vereador,  Carlos  de  Alberto  de  Arruda  Silveira, 
solicitando meios para desapropriar área e concluir a extensão da Rua Maria Silveira 
Therense,  junto  ao  Pólo  Industrial;  11)  –  Ofício  GAB.  nº  201/2009,  do  Executivo 
Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações 
nº  21/2009,  de  autoria  do  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio  e  Suplente  Vereador 
Carlos  Alberto  de  Arruda  Silveira,  sobre  a  contratação  de  Guardas  Municipais 
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aprovados  em  concurso  público;  12)  –  Ofício  GAB.  nº  202/2009,  do  Executivo 
Municipal e Secretário Municipal de Governo, em resposta ao Pedido de Informações 
nº 202/2009, de autoria do Suplente Vereador Carlos Alberto de Arruda Silveira, sobre 
a  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  à  respeito  da  exibição  do  título  de  eleitor  para 
fornecimento de medicamento da rede pública; 13) –  Ofício GAB. nº 203/2009, do 
Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de 
Informações nº 18/2009, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, sobre informações à 
respeito do Porto de Canoas, localizado à Rua Júlio Kettelhut, Jardim Limoeiro, em 
Cachoeira  de  Emas;  14)  –  Ofício  GAB.  nº  208/2009,  do  Executivo  Municipal  e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 19/2009, 
de autoria dos Vereadores: Almiro Sinotti, Roberto Bruno e Antonio Carlos Duz, sobre 
o  lixo  biológico.  As  Indicações  e  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram 
encaminhados ao Executivo Municipal:  15)  -  Indicação nº 246/2009, de autoria  do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de juntamente com o Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – 
SAEP, promover uma conscientização da população da necessidade de se realizar 
limpeza e higienização das caixas d´água, através da imprensa escrita e falada ou 
mesmo através de panfletos, orientando os contribuintes como fazer a limpeza e os 
produtos  que  devem  ser  utilizados;  16)  -  Indicação  nº  247/2009,  de  autoria  do 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de realizar a divulgação maciça da lei  Rouanet (que visa autorizar a 
dedução do imposto  de  renda para  as  pessoas e  empresas que contribuem com 
projetos  de  incentivo  a  cultura  nas  cidades  que  possuem  menos  de  100  mil 
habitantes), através da imprensa escrita e falada, e até mesmo através de panfletos, 
visando dar conhecimento aos Munícipes e Empresários; 17) - Indicação nº 248/2009, 
de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, 
verifique  a  possibilidade  de  fornecer  alimentação  para  os  pacientes  que  fazem 
tratamento de suas doenças em outros centros médicos; 18) - Indicação nº 249/2009, 
de autoria do Vereador Roberto Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de realizar  eventos  com atividades diversas  e  serviços  nos diversos 
bairros do Município, em sistema de rodízio, oferecendo entretenimento e cultura aos 
Munícipes; 19) - Indicação nº 250/2009, de autoria dos Vereadores Wallace Ananias 
de Freitas Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, 
verifique a possibilidade de realizar a poda da vegetação conhecida como Coroa de 
Cristo, localizada na Avenida Capitão Vasconi, ou se for o caso, entre em contato com 
o  Comando  do  13º  Regimento  de  Cavalaria  Mecanizado,  para  que  tome  as 
providências  necessárias;  20)  -  Indicação  nº  251/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade de construir sanitários no campo de futebol da Vila Brasil, atendendo-se 
pedidos de moradores que estão constantemente disputando pelejas naquele campo 
de  futebol,  em  virtude  dos  campeonatos  existentes  na  cidade;  21)  -  Pedido  de 
Informações  nº  26/2009,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza Filho, sobre informações à respeito da construção de praça de lazer no Jardim 
Petrópolis; 22) - Pedido de Informações nº 27/2009, de autoria do Vereador Roberto 
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Bruno,  sobre  informações  à  respeito  da  EMEIEF  “Profª.  Marly  Terezinha  Contato 
Gavioli”,  Vila  Santa  Fé;  23)  -  Pedido  de  Informações  nº  28/2009,  de  autoria  do 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  à  respeito  de  recursos  destinados  a 
Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou 
ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 24) – Requerimento nº 156/2009, de autoria 
do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais sete 
edis, consignando votos de congratulações ao Grupo IDE, pela realização do “2º Aviva 
Galera”,  no  Teatro  Arena,  em Cachoeira  de  Emas.  Aprovado  por  unanimidade de 
votos; 25) -   Requerimento nº 157/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno e 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais seis edis,  consignando votos 
de  congratulações  aos  organizadores  do  IX  Festival  Nacional  de  Teatro  “Cacilda 
Becker”,  pela  realização  do  evento.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  26)  – 
Requerimento nº 158/2009, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
e subscrito por mais sete edis, solicitando intercessão do Presidente da Companhia 
de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU, Lair Alberto Soares Krahenbuhl, 
para que informe a esta Casa de Leis se as verbas aprovadas, referente a construção 
de  cobertura  metálica  na  quadra  do  Jardim  Anversa,  rampa  de  acesso  para 
deficientes e idosos na divisa do Jardim Redentor com Jardim São Valentim, ainda 
estão  disponíveis.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  27)  –  Requerimento  nº 
159/2009, de autoria dos Vereadores: Almiro Sinotti, Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, Paulo Eduardo Caetano Rosa e Roberto 
Bruno, encaminhando Moção de Apoio ao trabalho e a pessoa do Cap. PM Denilson 
Natal Colombo, pelo excelente trabalho que vem realizando a frente da 3ª Companhia 
de Polícia Militar de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a 
leitura dos requerimentos o Sr. Presidente Natal Furlan consultou o Sr. Secretário, se 
havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Inscrito, usou da palavra o Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, sendo aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Duz. A 
seguir,  usou da palavra o Vereador inscrito,  Roberto Bruno. Usou da palavra, o já 
inscrito  Vereador  Almiro  Sinotti,  sendo  aparteado  pelos  Vereadores:  Otacilio  José 
Barreiros  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Logo  após,  usou  da  palavra,  o 
Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Inscritos, dispensaram o uso da 
palavra os Vereadores: Wallace Ananias de Freitas Bruno e Otacilio José Barreiros. 
Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho,  o  qual  foi  aparteado  pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Não 
havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente,  Vereador  Natal  Furlan, 
passou  à  Ordem do  Dia  que  constou  do  seguinte:  01)  –  Segunda  Discussão  do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que 
visa  conceder  ao  Professor  Sebastião  Alicio  Sundfeld,  o  título  de  “Cidadão 
Benemérito”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  –  Primeira  Discussão  do 
Projeto de Lei  nº  57/2009,  de autoria do Executivo Municipal,  que dispõe sobre a 
criação do emprego permanente  mensalista  de Agente  de Trânsito,  no  quadro de 
servidores da Municipalidade.  Aprovado por unanimidade de votos. 03) – Primeira 
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Discussão do Projeto de Resolução nº 01/2009, de autoria do Vereador Natal Furlan, 
que visa instituir os serviços “Câmara Net” e dá outras providências.  Aprovado por 
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Não havendo 
Vereador inscrito, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para 
constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial  Parlamentar,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é 
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo 
Plenário, segue devidamente assinada.

    - 4 -

http://www.camarapirassununga.sp.gov.br/

